



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗОТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

08133, м. Вишневе, вул. Балукова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

Протокол № 1

засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській обласній державній адміністрації від 24 січня 2017 року

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, заступник Голови облдержадміністрації **Письменний Олег Миколайович.**

ПРИСУТНІ: Члени комісії (за списком) всього 18.

ЗАПРОШЕНІ: Сахнюк Володимир Володимирович – проєктор з наукової інноваційної діяльності Білоцерківського національного аграрного університету. Аксенов Ігор Миколайович – директор департаменту з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації. Булахов Євген Володимирович – т. в. о. заступника начальника управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції України в Київській області.

Протокол вела Клименок Ірина Володимирівна - секретар комісії, начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

«Щодо забезпечення виконання рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 06 грудня 2016 року (протокол № 2)»

СЛУХАЛИ:

1. **Письменного Олега Миколайовича** – голову комісії, заступника Голови облдержадміністрації, який оголосив план роботи засідання комісії.

2. **Тібежа Миколу Васильовича** – начальника управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, який доповів про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (далі – АЧС), яка склалася на території України та Київської області, про епізоотичну ситуацію в Україні щодо високо патогенного грипу птиці та епізоотичну ситуацію у світі щодо заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби. Про забезпечення роз'яснювальної компанії щодо небезпеки зазначених захворювань та необхідних запобіжних заходів для недопущення занесення і розповсюдження їх на території області.

3. **Матвієнко Олену Володимирівну** - в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, яка проінформувала щодо стану забезпечення належного фінансування у 2017 році державних установ ветеринарної медицини в межах потреби для ефективного проведення протиепізоотичних заходів.

4. **Булахова Євгена Володимировича** – т. в. о. заступника начальника управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції України в Київській області (співдоповідач – заступник директора департаменту - начальник управління інвестицій департаменту економічного розвитку і торгівлі –

Несен Євген Володимирович) стосовно вжитих заходів щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження та заборони реалізації продукції тваринного походження на ярмарках, виставках тощо без проведення ветеринарно-санітарної експертизи в державних лабораторіях, забезпечення контролю за переміщенням живих свиней та продукції з них на території області, створення мобільних з метою реалізації заходів спрямованих на ліквідацію та недопущення поширення епізоотій на території області.

5. **Аксенова Ігоря Миколайовича** – директора департаменту з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (співдоповідач - **Матвієнко Олена Володимирівна** - в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області) щодо створення матеріального резерву для екстреного розгортання та належних умов функціонування карантинних ветеринарних постів та виконання заходів з ліквідації особливо небезпечних захворювань (кунги, дезбар'єри, спецодяг, паливно-мастильні матеріали, дрова, попереджувальні знаки, тощо).

6. **Петренко Олену Миколаївну** – заступника директора департаменту – начальника управління доходів та фінансів галузей виробничої сфери департаменту фінансів облдержадміністрації, щодо стану відшкодування вартості тварин вилучених та знищених в рамках заходів з ліквідації АЧС в 2015-2016 роках та забезпечення в подальшому виплати грошової компенсації власникам за знищених тварин у епізоотичних осередках в термін, що не перевищує 1 місяць з дати вилучення тварин.

7. **Гриня Василя Андрійовича** - заступника начальника управління – завідувача сектором мисливського господарства Київського обласного та по місті Києву управління лісового та мисливського господарства (співдоповідач заступник директора департаменту – начальник управління регулювання стану навколишнього природного середовища департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації - **Андрущенко Андрій Володимирович**) щодо розробки Плану заходів з регулювання чисельності диких тварин, у тому числі у випадках загрози чи виникнення інфекційних хвороб тварин та забезпечення реалізації заходів щодо депопуляції дикого кабана.

8. **Шупика Сергія Миколайовича** - директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації щодо забезпечення вимоги про створення навколо господарств, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утриманням свиней, буферних зон не менше 3 км вільних від поголів'я свиней.

9. **Сахнюка Володимира Володимировича** – проєктора з наукової інноваційної діяльності Білоцерківського національного аграрного університету щодо проблемних питань з виплати грошової компенсації за вилучених та знищених тварин в рамках проведення заходів з ліквідації осередків АЧС.

10. Обговорення проєкту рішення комісії членами ДНПК.

Заслухавши і врахувавши інформацію доповідачів, думку членів комісії, що приймали участь в обговоренні вказаних питань, комісією було прийнято

РІШЕННЯ:

1. Інформацію доведена доповідачами взяти до відома.

2. Забезпечити, в межах компетенції, неухильне виконання попередніх протокольних рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України та Київській обласній державній адміністрації.

Відповідальні:

голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів; керівники суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з розведення, утримання, обігу свиней, великої рогатої худоби та птиці і виробництва тваринницької продукції; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; управління Держпродспоживслужби в районах (містах) області; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція у Київській області; Департамент екології та природних ресурсів Київської ОДА; Головне управління Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи; ГУ ДСНС України в Київській області

Термін: постійно

3. Вжити заходів щодо належного фінансування у 2017 році державних установ ветеринарної медицини в межах потреби для ефективного проведення протиепізоотичних заходів.

Відповідальні:

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, департамент фінансів облдержадміністрації,

Термін: негайно

4. Вжити заходів щодо створення при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та міськвиконкомах, відповідних підрозділах ГУ ДСНС України в Київській області, в державних установах підпорядкованих Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області матеріальних резервів для екстреного розгортання та належних умов функціонування карантинних ветеринарних постів та виконання заходів з ліквідації особливо небезпечних захворювань (кунги, дезбар'єри, спецодяг, паливно-мастильні матеріали, дрова, попереджувальні знаки, тощо).

Відповідальні:

департамент з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації; голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів; ГУ ДСНС України в Київській області; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Київська обласна державна лікарня ветеринарної медицини

Термін: негайно

5. Департаменту з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи вжити заходів щодо внесення змін до номенклатури та обсягів регіонального матеріального резерву Київської області, затверджених

Розпорядженням Київської обласної державної адміністрації від 02.02.2016 №25 «Про регіональний матеріальний резерв Київської області», а саме включити: спеціальний одяг зимовий - 200 комплектів, спецодяг літній - 200 комплектів, 200 пар спецвзуття (чоботи гумові), захисні маски ППМ-88 з запасними фільтрами - 10 комплектів.

Забезпечити закупівлю матеріалів та обладнання для створення матеріального резерву Київської області, згідно затвердженої номенклатури.

Відповідальні:

Департамент з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

Термін – до 01.03.2017

6. Департаменту екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації, Київському обласному та по м. Києву управлінню лісового та мисливського господарства заходи з обліку (таксації) диких звірів в 2017 році провести виключно за участі фахівців державних установ, підпорядкованих Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області. За результатами таксації розробити План заходів з регулювання популяції дикого кабана та червоної лисиці на території області з розрахунку 0,5 – 1 гол. на 1000 га угідь.

Користувачам мисливських угідь, керівникам Державного агентства України з управління зоною відчуження, регіональних ландшафтних парків забезпечити проведення депопуляції дикого кабана та утримання популяції червоної лисиці з розрахунку 0,5 – 1 гол. на 1000 га угідь.

Відповідальні:

Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція у Київській області; Державне агентство України з управління зоною відчуження; керівники регіональних ландшафтних парків, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області.

Термін – до 01.03.2017

7. Постійно вживати заходів щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження та заборони реалізації продукції тваринного походження на ярмарках, виставках тощо без проведення ветеринарно-санітарної експертизи в державних лабораторіях, забезпечення контролю за переміщенням живих свиней та продукції з них на території області, створення мобільних груп з метою реалізації заходів спрямованих на ліквідацію та недопущення поширення епізоотій.

Райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування при організації сільськогосподарських ярмарок завчасно інформувати про місця проведення таких ярмарок управління Держпродспоживслужби в районах (містах) та забезпечити надання торгових міст власника сільгосппродукції тільки за наявності експертних висновків відповідних державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи.

Відповідальні:

голови райдержадміністрацій, міськвиконкомів, сільських та селищних рад; ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області.

Термін – постійно

8. Забезпечити широку роз'яснювальну роботу щодо небезпеки АЧС, високопатогенного пташиного грипу, заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби та необхідних запобіжних заходів для недопущення занесення і розповсюдження цих захворювань на території області.

Відповідальні:

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; управління інформації та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації; райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування.

Термін – до стабілізації епізоотичної ситуації

9. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації розробити алгоритм дій щодо своєчасної оцінки збитків, завданих фізичним або юридичним особам у зв'язку вилученням та знищенням тварин при ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб, отримання експертних висновків ДСНС - щодо визначення рівня надзвичайної ситуації.

Департаменту фінансів облдержадміністрації забезпечити оперативний розгляд матеріалів щодо відшкодування збитків, завданих фізичним або юридичним особам у зв'язку вилученням та знищенням тварин, та підготовку проектів відповідних рішень облдержадміністрації згідно Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415, та Порядку відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв'язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.10.2012 № 1003.

Відповідальні:

департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації; департамент фінансів облдержадміністрації.

Термін – до 01.03.2017

10. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації передати документи щодо відшкодування збитків завданих при ліквідації АЧС в підсобному господарстві Білоцерківського національного аграрного університету до департаменту фінансів облдержадміністрації на опрацювання та прийняття рішення щодо компенсації збитків.

Відповідальні:

департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації; департамент фінансів облдержадміністрації.

Термін – негайно

11. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації спільно з райдержадміністраціями та за участю власників (керівників) великотоварних свинарських господарств розробити та впровадити програми щодо створення навколо таких господарств буферних зон не менше 3 км вільних від поголів'я свиней.

Відповідальні:

департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, голови райдержадміністрацій; власники (керівники) великотоварних свинарських господарств.

Термін – до 01.04.2017

12. Головам ДНПК при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) провести відповідні засідання, на яких заслухати керівників (власників), які утримують свиней (птицю) щодо стану виконання заходів недопущення розповсюдження АЧС та грипу птиці на території області. Про результати проведеної роботи проінформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, як робочий орган ДНПК при Київській ОДА .

Відповідальні:

Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів

Термін: до 01.03.2017

13. Довести рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації до відома голів районних державних адміністрацій, виконкомів (міських рад) міст, членів ДНПК при Київській облдержадміністрації, інших вказаних у рішенні підприємств, установ та організацій.

Відповідальні:

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін: до 26.01.2017

Проголосували члени комісії -

за - 18

проти - 0

утримались - 0

Голова комісії, заступник
голови облдержадміністрації

О.М. Письменний

Секретар комісії

І.В. Клименок